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Le périmètre du cercle 

Ton ami Gus te propose de calculer le périmètre des cercles suivants. 

 Pour un cercle de rayon 12 cm, le périmètre est ……………. 

 Pour un cercle de rayon 10 cm, le périmètre est ……………. 

 Pour un cercle de rayon 6 cm, le périmètre est ……………. 

 Pour un cercle de rayon 5 cm, le périmètre est ……………. 
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CORRECTION 

 

Le périmètre du cercle 

 

 12 cm x 3,14 x 2 = 75,36 cm 

 10 cm x 3,14 x 2 = 62,8 cm 

 6 cm x 3,14 x 2 = 37,68 cm 

 5 cm x 3,14 x 2 = 31,4 cm 

  

 


